
HSGM
HEISSSCHNEIDEGERÄTE

Typ HSG-0 

Handgerät für Kurzzeitbetrieb zum Einsatz bei kleinen 
Stückzahlen. Geeignet zum Ablängen und 
Verschmelzen der Stirnseiten von synthetischen 
Schnüren, Seilen, Bändern und Gurten, sowie 
Geweben.
Anheizzeit der Schneiden ca. 6-8 Sekunden. 
Wärmeregulierung grob durch Ein- und Ausschalten. 

Technische Daten: 

Netzspannung: 230V - 50Hz (110V - 60Hz)
Aufnahmeleistung: 60 W 
Aussetzbetrieb: 12s Ein / 48 s Aus
Schutzisoliert
Netzleitung 2 m lang, mit Eurostecker. 
Gewicht: 1,0 kg 

Grundausstattung:

HSG-0
Bedienungsanweisung mit Konformitätserklärung 
Ohne Schneidspitzen 

Mögliche Schneidspitzen: Übersichtsprospekt “Heissschneide-Geräte”, Seiten 6+7. 

Zubehör: Schneidfuß Typ SF  

In Verbindung mit dem Schneidfuß Typ SF und mit der 
Schneide Typ R kann synthetisches Gewebe ohne 
Schneidunterlage getrennt und die Kanten verschweißt 
werden. Diese Kombination eignet sich besonders zum 
Schneiden großflächiger Tücher und Planen, wie z.B. 
Segel, Markisen und Filter.

Bei den Gerätetypen HSG-1-VW, HSG-03-VW und 
HSG-3-VW kann an den Schneidenhalter Typ M mittels 
eines Winkels der Schneidfuß SFW ebenfalls 
angebracht werden.

Technische Daten: 

Wie Typ HSG-0, jedoch Gewicht: 1,1 kg.

Mögliche Schneidspitze:  Schneidspitze Typ R 

HSGM GmbH Telefon : +49 (0) 6123 9978-0 Stand: 15.02.07

In der Rehbach 13 Telefax : +49 (0) 6123 9978-40 

D-65396 Walluf E-Mail: info@hsgm.com 
http://www.hsgm.com 



HSGM Heißschneide-Geräte u.-Maschinen GmbH

Ersatzteiliste / Spare Parts List

Heissschneide Gerät HSG-0 / Heat Cutter HSG-0

Pos. Artikel / Item Artikel-/Item-No.

1 Gehäuse für HSG-0 230 Volt Housing for HSG-0 230 Volt 0700560010
1 Gehäuse für HSG-0 240 Volt Housing for HSG-0 240 Volt 0700560140
1 Gehäuse für HSG-0 110 Volt Housing for HSG-0 110 Volt 0700560141
2 Sechskantschraube BM 2,5 x 36 Hexagon head cap screw BM 2,5 x 36 0700560011
3 Sechskantmutter M 2,5 Hexagon nut M 2,5 0700560012
4 Schlitzmutter M 2,5 Slotted round nut M 2,5 0700560013
5 Sechskantschraube BM 2,5 x 32 Hexagon head cap screw BM 2,5 x 32 0700560014
6 Brille Lamp cover 0700560015
7 Zylinderschraube M 3 x 10 Pan head screw M3x10 0700560016
8 Sechskantmutter M 3 Hexagon nut M 3 0700560017
9 Lampe Lamp 0700560018

10 Aufhängebügel Suspension hook 0700560019
11 Schalthebel Trigger 0700560020
12 Schalthebel-Stift Control lever pin 0700500001
13 Rückhol-Feder Restoring spring 0700560034
14 Transformator AC 230 Volt Transformer AC 230 Volt 0700560021
14 Transformator AC 110 Volt Transformer AC 110 Volt 0700560022
15 Anschlussplatte 230 Volt Connecting plate 230 Volt 0100500150
15 Anschlussplatte 110 Volt Connecting plate 110 Volt 0100500151
16 Zugentlastung Strain relief 0700560023
17 Linsen-Schraube M 3 x 8 für HSG-0 230 V Tallow-drop screw M 3 x 8 for HSG-0 230 V 0700560024
17 Linsen-Schraube M3 x10 für HSG-0 110 V Tallow-drop screw M 3 x10 for HSG-0 230 V 0700560159
18 Netzleitung für HSG-0 230 V Main cord for HSG-0 230 V 0700560025
18 Netzleitung für HSG-0 110 V Main cord for HSG-0 110 V 0700560160
19 Knickschutztülle Antikink bush 0700560027
20 Mikroschalter für HSG-0 230 V Microswitch for HSG-0 230 V 0700560028
20 Mikroschalter für HSG-0 110 V Microswitch for HSG-0 110 V 0700560170
21 Klemmstück Binder piece 0700560029
22 Rändelschraube Knurled screw 0700560030
23 Entstörkondensator Anti-interference capacitor 0700560031
24 Widerstand Resistance 0700560032

Schlitzschraubendreher Slotted screw driver 0700560035

HSGM GmbH
In der Rehbach 13
D-65396 Walluf

Telefon+49 (0)6123 9978-0
  Telefax +49 (0)6123 9978-40

E-mail: info@hsgm.com
Internet: www.hsgm.com

EH12\ET-LI-GERÄT-0.XLS
Druck:  16.05.2008


